Quithwuhaubin
8-nn nwuwnpwu

Lywuwnwnnud. + nyd Ubpdwéd Jhwdnpubpp wpwlytGpunp unwunwd £ Jhuu wiju
ntwpntd, Gpt UhUgsWw win Gnwd wnwlg + pninp Jhwynputpp uwnnwagty t:

lvunhp 1:
LnLénLd:
e UUhwywuwnnipjntup ywnpgtgub] W hudpwdnnpti, (1 Jhwynp)
e Jtininuotip wpunwnnhzutiph, (5 Uhwynn)
e hhuuwynpt|, np wuhwywuwnpndp 6hown L, (6 Uhwdnp)
e unwlw| hwywuwnnipjwlu pninp nGwpbnp: (+1 Jhwynp)
lvunhp 2:
LnLénod:
e Unwlwy n < 40 Ywd wyth huhunn guwhwunyuwu (4 Jhwdnp)
e Ulnwliwn > 14 (1 dJhwdnp)
e 3nyg wnwy, np gnyg pYLpp sGU pwdwpwpnud (1 Jhwdnp)
e UJwpunt (+1 Jdhwdnp)
lvunhp 3:
LnLénod:
e Ywnnigb| NV yGuwn, (2 Uhwynn)
e NABM = NADN, (1 dhwdnp)
e /KNA=/KAN, (1 Jhwynn)
e /AMB = /KAN, (1 Jhwynn)
o /MAN = 90°, (1 Uhwynn)
e wywnunty: (+1 dhwiynp)
hvunhp 4:
LnLénod:
e 13 < x <17, (2 Uhwynn)
o1 #£ 15, (1 Jhwdnn)
e JwnnLgb| jnLpwpwugnip nbwph ophuwyp: (1 dhwdnn)
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